
 

Nagrađeni najbolji u akciji " Uredi svoj vrt"

23.07.2021 - 12:00

Gradonačelnik Prijedora Dalibor Pavlović uručio je danas nagrade
najboljim učesnicima akcije "Uredi svoj vrt" koju grad organizuje 19
godina.

  

Pavlović je rekao da je cilj akcije da se svijest građana usmjerava ka uređenju životne okoline i društvene
zajednice.
 "Ovakvo nešto vidjeti i kada su vremenske prilike nepovoljne, kada je pandemija i kada je sve manje
ljudi na ovim prostorima je zaista divno. Čestitam svima koji su učestvovali i svima im se zahvaljujem",
rekao je Pavlović novinarima u Prijedoru.
 Priznanja za najljepše uređeno dvorište dobili su Zlatko Brdar iz Dragotinje, Savka Banović iz Prijedora i
Melka Hadžić iz Prijedora.
 Za najljepše uređen balkon nagrađene su Milena Stupar iz Prijedora, Nikolina Vuković iz Čirkin Polja i
Slavica Kragulj iz Velikog Palančišta.
 Nagrade za najljepše školsko dvorište pripale su gradskim osnovnim školama "Desanka Maksimović",



"Dositej Obradović" i "Petar Kočić".
 I ove godine najuređenija zajednici etažnih vlasnika je u ulici Drage Lukića 50 u LJubiji, a najuređeniji
prostor ispred poslovnog objekta je d.o.o. "Agromarić" iz Lamovite.
 Jedan od vlasnika firme "Agromarić", Momčilo Marić, rekao je novinarima je dostao putovao i da je tako
dolazio do ideja kako urediti životnu i radnu sredinu u čemu učestuvju i članovi porodice i radnici firme.
 "Uvijek sam u humanitarnim akcijama i novac od nagrade ostavljam da neko iz opštine odluči kome je
najpotrebniji", rekao je Marić.
 Zlatko Brdar će novac od nagrade uložiti u izgradnju apikomore. On je penzionisani major policije i u
slobodno vrijeme bavi se slikarstvom. Ima dvorište površine 2.750 kvadrata koje uređuje već 22 godine
raznim sadržajima gdje domniraju prirodni materijali drvo i kamen i sa više od 75 biljnih vrsta ukrasnog i
ljekovitog bilja i drveća.
 "Jaka je konkurencija i izuzetno me raduje što sam danas ovdje. Zahvaljujem se Gradskoj upravi što ovo
organizuje i nadam se da će biti i više prijavljenih ubudće. Imponuje mi biti u društvu kreativnih,
pozitivnih i inovativnih ljudi koji sve što je lijepo pretoče u stvarnost", rekao je Brdar.
 Komisija koja je ocjenjivala pristigle prijave radila je u sastavu Tanja Ećim,Nada Đakoviuć, Zuhra
Pantoš. Dragana Vukadinović i Branko Švraka, a na javni poziv za učešće u ovoj akciji bilo je preko 30
prijava.
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